



COLOMBO

MANO BASE BLACK



Instruction Manual • Mode d'Emploi • Gebrauchsanweisung • Gebruiksaanwijzing



1. Distribute Mano Base over the tank bottom in a layer of at least 5 cm. Let the layer slightly increase in thickness towards the back, in order to create an extra depth-effect.
2. Fill the aquarium for 30% with tap water of 20–25°C. Take care not to disturb the soil too much e.g. by pouring the water on a plate.
3. Place all plants, stones, wood, and other decorations. Start with tall plants at the back and work to the front with lower plants for more depth-effect.
4. Finally, the aquarium can be completely filled and is ready for use.



Wash the Mano Base well in running lukewarm tap water to flush out all dust particles. Repeat at least 3 times.



1. Répartir le Mano Base sur le fond du bac en une couche d'au moins 5 cm. Faites une pente légèrement plus épaisse vers l'arrière de l'aquarium, afin de créer un effet de profondeur supplémentaire.
2. Remplir l'aquarium à 30% avec de l'eau du robinet à 20–25°C. Veillez à ne pas trop perturber le sol, par exemple en versant l'eau sur une assiette.
3. Placez toutes les plantes, les pierres, les racines et les autres décorations. Commencez par des plantes hautes à l'arrière et allez vers l'avant avec des plantes plus basses pour un effet de profondeur.
4. Enfin, l'aquarium peut être entièrement rempli et est prêt à être utilisé.



! Lavez bien le Mano Base à l'eau tiède du robinet pour éliminer toutes les particules de poussière. Répétez l'opération au moins 3 fois.



1. Mano Base in einer Schicht von mindestens 5 cm auf den Aquarium Boden verteilen. Lassen Sie die Schicht nach hinten etwas dicker werden, um eine zusätzliche Tiefenwirkung zu erzielen.
2. Füllen Sie das Aquarium für 30% auf mit 20–25°C warmes Leitungswasser. Achten Sie darauf, dass der Boden nicht zu sehr aufgewühlt wird, z. B. indem Sie das Wasser auf einen Teller schütten.
3. Platzieren Sie alle Pflanzen, Steine, Holz und andere Dekorationen. Beginnen Sie mit hohe Pflanzen im hinteren Bereich und arbeiten Sie mit niedrigeren Pflanzen nach vorne, um eine tiefere Wirkung zu erzielen.
4. Anschließend kann das Aquarium vollständig befüllt werden und ist es gebrauchsfertig.



! Waschen Sie die Mano Base gründlich unter fließendem, lauwarmes Leitungswasser, um alle Partikel auszuspülen. Wiederholen Sie diesen Vorgang mindestens 3 Mal.



1. Verdeel de Mano Base over de bodem van het aquarium in een laag van minimaal 5 cm. Laat de laag naar achteren toe iets dikker worden, om een extra dieptewerking te creëren.
2. Vul het aquarium voor 30% met leidingwater van 20–25°C. Zorg ervoor dat u de bodem niet te veel verstoort, b.v. door het water op een bord te gieten.
3. Plaats alle planten, stenen, hout en andere decoraties. Begin met hoge planten achteraan en werk naar voren toe met lagere planten voor meer diepte-effect.
4. Tot slot kan het aquarium volledig worden gevuld en is het klaar voor gebruik.



Was de Mano Base goed uit in stromend lauw kraanwater om alle stofdeeltjes eruit te spoelen. Herhaal minimaal 3 keer.